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21فرض كنيد متغيرهاي . 1 xx رانشان  2و  1دد يك انتخاب و عدد صفر عدم انتخاب پروژه اگر ع. هايي از نوع صفر و يك هستند متغير ,

121دهد، محدوديت  ≤+ xx به چه معناست؟  

  پروژه انتخاب شود يك تنها . ب  هر دو پروژه انتخاب شوند . الف  

  حداقل يك پروژه انتخاب شود.د  حداكثر يك پروژه انتخاب شود . ج  

  :بگيريد رابلوي نهايي آن در نظريزي زير را با ت مسئله برنامه. 2

   

  

  

  

  

  

  

  است؟ 1xوردن مقدار صحيحآ كدام گزينه نشان دهنده محدوديت مناسب براي بدست

113. الف    43 ≤+ xx   113. ب 43 ≤− xx  113. ج 43 ≥+ xx  113. د 43 ≥− xx    

  ، معادل كدام گزينه است؟» مشخص شود كه چه اقدامي صورت پذيردريزي پويا بايد  در هر وضعيت مسئله برنامه« اينكه . 3

  رويه . د  عايدي . ج  ارزش يك وضعيت . ب  تابع انتقال وضعيت . الف  

  ........................با افزايش ظرفيت سرويس دهي يك سيستم صف، . 4

  يابد  افزايش مي زمان  صرف شده توسط مشتري مدت. ب  كند  ها تغييري نمي ع هزينهومجم. الف   

  هزينه سرويس دهي افزايش مي يابد . د  شود  هزينه انتظار در صف زياد مي. ج  

  .پاسخ دهيد 6و  5با توجه به مسأله زير به سؤالات  *

و توزيع زمان سرويس دهي كاركنان آن ،  24با ميانگين  پواسنبصورت ورودي مشتريان يك شركت هواپيمايي  عدر صبح روزهاي عادي تاب

  .دقيقه است 4نمايي با ميانگين 
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  :سرعت ورودي و سرعت سرويس دهي برابر است با. 5

1524. الف   15. ب   ,
24

1
. ج   ,

15

1
. د  ,24

15

1

24

1
,    

  :شاخص جريان در اين سيستم برابر است با. 6

60. د  /61. ج  /81. ب  /21. الف   /  

با در نظر گرفتن (، ماشين مختلف 3ر برابر انتخاب از بين با توجه به جدول ملاحظات زوجي زير كه در مورد انتخاب يك فرد د. 7

  انتخاب فرد كدام است؟باشد  مي )شخصه قيمتم

          1ماشين . الف  

               2ماشين . ب  

     3ماشين . ج  

         انتخاب ماشين ها ، اولويتي بر هم ندارد. د  

  

  :حداقل مسير در شبكه زير برابر است با. 8

       12. الف  

   14. ب

       10. ج  

   8. د

  هزينه كمترين درخت پوشاننده در شبكه زير كدام است؟. 9

     23. الف  

   21. ب  

     20. ج   

   15. د  

  

  

  

  

  3ماشين   2ماشين   1ماشين   قيمت

  1ماشين 
1  2  8  

  2ماشين 
2

1
  1  6  

  3ماشين 
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  هاي زير صحيح مي باشد؟ كداميك از گزينه. 10

  روش شاخه و كران، روشي براي آناليز حساسيت است. الف  

  ريزي غير خطي است  برنامه ريزي آرماني ، يك برنامه. ب  

  ريزي صفر و يك ، يك مدل برنامه ريزي غير خطي است  برنامه. ج  

  ريزي خطي و غير خطي مي باشد ريزي پويا، قادر به حل مسائل برنامه برنامه. د  

  چقدر است ؟ 4به  1گره  زيمم جريان عبوري ازكما. 11

     8. الف  

   5. ب  

     4. ج  

   2. د  

  

  .پاسخ دهيد 14تا  12با توجه به ماتريس دريافت زير در يك بازي ، به سؤالات *

 Bبازيكن                                                                                                                                               

  Aبازيكن                                                                                                                                                          

  ، كدام است؟Aاستراتژي بهينه بازيكن . 12
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  ، كدام است؟ Bاستراتژي بهينه بازيكن . 13
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  :رزش اين بازي برابر است باا. 14

   2. د   1. ج   5. ب   3. الف  

  

  

  

  



    

 6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

��xxد����

xx

xx�	ری�
�

xxzMax

,, 0

4595

6

85

21

21

21

21

≥

≤+

≤+

+=

        3333        20202020        ))))2222((((تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات         
        40404040        80808080        ))))1122022112202211220221122022((((    –مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                                ))))1111((((يك يك يك يك         

  

15 .X  اين در . واحد از آن توليد گردد 500نشان دهنده مقدار توليد محصولي است كه توليد آن تنها زماني مقرون به صرفه است كه

  چنين محدوديتي كدام مورد صحيح است؟دادن  براي نشان. حاليست كه امكان توليد نشدن آن نيز وجود دارد
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50قابليت اطمينان سيستم تركيبي زيركه در آن ، تمامي اجزاء داراي قابليت اطمينان . 16   هستند، كدام است؟ /

. الف  
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. ج  
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  .مسأله برنامه ريزي با اعداد صحيح زير را در نظر بگيريد
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 19تا  17بالا به روش انشعاب و تحديد آورده شده است ، با توجه به اين حل به سؤالات در زير، قسمتي از نمودار مربوط به حل مسئله 

   .پاسخ دهيد

  

  

.   

  

  

  

  

  

Axدر شاخه سمت چپ در . 17   :برابر است با  A، مقدار  2≥

   3. د   15. ج   5. ب   4. الف  

BZدر شاخه سمت راست در. 18   كدام است؟ B، مقدار =

. الف  
4

165
  41. د   39.ج  165.ب  

Cxدر شاخه سمت راست در . 19   كدام است؟ C، مقدار  1=

. الف  
5

9
. ب  

4

9
  1. د  2. ج  

جواب بهينه همين مسئله با شرط عدد صحيح ........................زيمم سازي همواره كجواب بهينه يك مسئله برنامه ريزي خطي از نوع ما.  20

  .باشد بودن متغيرهاي آن مي

  تر از بيش. د  مساوي . ج  كمتر يا مساوي . ب  بيشتر يا مساوي . الف  
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        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي
        

سودي كه او مـي توانـد بـا    . سه محصول پنير، كره و ماست را از شير توليدي خود به بازار عرضه دهد يك توليد كننده لبنيات مي تواند. 1

خواهد شير را به اين سه محصـول بـه    اين توليد كننده مي. واحد شير بدست آورد ، درجدول زير آورده شده است 4يا  3و  2و  1استفاده از 

ريـزي پويـا، جـواب بهينـه ايـن مسـئله را        با اسـتفاد از برنامـه  . زيمم گرددكواحد شير مصرف شود، سود ما 4قسمتي تخصيص دهد كه وقتي

  )نمره 5/2(بيابيد؟

   

  

  

  

  

  )نمره 5/1.(مسئله را به فرم مناسب فرموله كنيد. فرض كنيد ناحيه سايه دار ، فضاي قابل باشد. 2

  

  

  

  

  

  )نمره  2.(مسئله زير را با استفاده از روش برنامه ريزي خطي فرموله كنيد. 3

  )سيدآن را بنوي مزدوجمسئله اصلي و ( 

  

  

  شيرواحد   1  2  3  4

  پنير  8  18  22  24

  كره  3  6  9  12

  ماست  6  7  8  10

  Bبازيكن 

3  2  1    

بازيكن 
A

 

2  2  2 -  1  

3  3 -  3  2  

4 -  4  4  3  


